

## Спортивная работа ШСК «ПРОдвижение».

2022-2023 учебный год ознаменовался новыми событиями и достижениями в работе по развитию физкультуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни в школе. Эффективность, созданного в 2014 году школьного спортивного клуба, очевидна.

Решение основных задач деятельности ШСК «ПРОдвижение» важно для массового привлечения всех участников образовательного процесса (дети, родители, педагоги) к регулярным занятиям физической культурой и спортом, для формирования здорового образа жизни, организации активного отдыха, повышения уровня физического развития. В течение текущего периода эти задачи успешно решались.

По предмету «Физическая культура» учителя работают по программам: «Модульная программа третьего урока физкультуры в 1-11 классах» и «1-11 классы: комплексная программа физического воспитания учащихся (под ред. В. И. Ляха, А. А. Зданевича)». В урочной и внеурочной деятельности педагоги по физической культуре активно используют ИКТ.

В каждом классе - с 1 по 11 – проводится три урока физкультуры в неделю с 8.30 до 15.00, с 15.00 до 20.30 организована работа школьного клуба. Для учащихся всех групп здоровья созданы условия для занятий физической культурой.

В течение учебного дня применяются такие формы поддержания работоспособности учащихся, как: зарядка до уроков, физкультминутки и динамические паузы, подвижные игры на переменах.

В рамках спортивно-оздоровительной направленности на территории школы функционируют спортивные секции, в которых занимаются обучающиеся: волейбол, бокс, спортивный туризм, Школа безопасности, баскетбол, тхеквондо, лыжные гонки. Также организованы секции в рамках внеурочной деятельности: ГТО, спортивные праздники и волонтерство, шахматы и другие. С обучающимися ОВЗ педагог работает индивидуально, согласно плану занятий.

В школе работает 5 учителей физической культуры. За период 2022-2023 учебного года Смирнова Е.Н выиграла номинацию «Лучший учитель физической культуры». В течение года учителя физической культуры проходят курсы повышения квалификации, активно участвуют в работе городского методического объединения, публикуют свой накопленный опыт на различных образовательных сайтах, принимают участие в творческих лабораториях; делятся своим опытом на городских и краевых семинарах, конференциях, открытых мероприятиях. Педагоги выступают на классных родительских собраниях, проводят индивидуальные консультации для детей и родителей.

Сборные команды школы принимали участие во всех соревнованиях в рамках Спартакиады среди ОУ г. Березники среди обучающихся. Заняли 2 общекомандное место.

Продолжаем участвовать в мероприятиях ВФСК ГТО. На фестивале ГТО в мае 2023 года команда школы стали призерами (2 место). По итогам соревнований ученик 6г класса Артем Фотин принял участие в региональном фестивале «ВФСК ГТО», где стал абсолютным победителем и примет участие в составе сборной Пермском края в общероссийских соревнованиях г. Севастополь. В течение года

обучающиеся школы активно выполняли испытания ВФСК ГТО на знаки отличия.

Обучающиеся участвуют не только в спортивно-оздоровительных мероприятиях, Всероссийской олимпиаде по физической культуре, но и в различных дистанционных конкурсах, олимпиадах по физкультуре.

Постоянный поиск новых форм работы, проведение интересных и разнообразных мероприятий позволяет говорить о высоком уровне спортивной работы в школе.

На 2023- 2024 учебный год планируется:

- разнообразить внеурочную деятельность спортивно-оздоровительной направленности;
- проводить новые и сохранить наиболее интересные спортивно-оздоровительные мероприятия для детей и родителей;
- пропагандировать ВФСК ГТО среди всех слоев населения и активно внедрять его в школе;
- активно участвовать в событиях, способствующих профессиональному росту педагогов.
- способствовать внедрению новых спортивных проектов: «Босоногая тропа», « ГТО для ВСЕХ».